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Beszámoló az MDT Kontakt Dermatitis Munkacsopot 
2007-2008 évi munkájáról

Elnök: Dr. Temesvári Erzsébet egyetemi tanár,
Titkár: Dr. Kohánka Valéria főorvos - Dr. Jurcsik Ágnes főorvos

X Munkacsoport taglétszáma 72.

Évi ülések: 2007. november 30.
2008. november 28.

1.)  A munkacsoport 2007 -2008. évben multicentrikus vizsgálatot 
végzett az Európai Kontakt Dermatitis Munkacsoport által aján
lott új kontakt allergének hazai gyakoriságának felmérésére (epo
xy gyanta, budesonid, tixocortol pivalat, methyldibromoglu- 
tamytril).
A munkacsoport felmérése szerint fenti allergének gyakoriságát 
figyelembe véve javasolta fenti anyagokat a hazai allergén sorok
ba beilleszteni, így 2008-tól ezen allergének rutin vizsgálatának 
bevezetésével a magyar sor az EU allergénjeit is tartalmazza.
A vizsgálatok adatait és a konzekvenciái a 2008. évi munkacso
port ülésen vitatták meg.
A munkacsoport üléséről összefoglaló beszámoló a Bőrgyógyá
szati és Venerológiai Szemle 2008. évi és a 2009. évi első számá
ban jelent meg.
A multicentrikus vizsgálat feldolgozása megtörtént, közlés fo
lyamatban.

2. ) További új kontakt allergénként a Fragrance mix H. illatanyag
tesztelése is 2007-től vizsgált. 2009. januártól - hazai - multi
centrikus vizsgálata megtervezett. A vizsgálatok 6 centrumban, 
100-100 beteg tesztelésével történnek .Vizsgálati időszak: 2009. 
április 1-től 2010. április 15-ig.

3. ) A munkacsoport ülésem a fentieken túl az alábbi témakörök
megbeszélése történt meg:
■ atópiás dermatitis-kontakt szenzibilizáció
■ foglalkozási bőrbetegségek-kártalanítás 2007
■ élelmiszer additívumok kontakt tesztelése
■ kontakt irritatív dermatitis diagnosztikája
■ nikkel kontakt szenzibilizáció új lehetősége /különös tekintet

tel az új implantátumokra
■ epicutan próbák tesztelési lehetőségei bőrgyógyászati 

szakrendeléseken
■ epicutan próbák leolvasásának új metodikai előírásai

Következő elnök és főtitkár választás:
2009. novemberi ülésen esedékes.
Budapest, 2008. 12. 11.

Dr. Temesvári Erzsébet 
egyetemi tanár 

munkacsoport vezető

Az MDT Onkodermatológiai Szekció 
beszámolója

Az elmúlt 2 évben a dermatoonkológiai szekció munkája nagyrészt a 
prevenciós tevékenység köré csoportosult. 2007-ben és 2008-ban is 
megszerveztük az Országos Melanoma Napot. Országszerte 107 
bőrgyógyász 56 centrumban dolgozott és közel 6000 önkéntes részt
vevője volt a rendezvényeknek. Ezúton is szeretném kifejezni kö- 
szönetemet minden kedves Kolléganőnek és Kollégának és a részt
vevő asszisztenseknek is a szabadidejükben végzett igen kemény 
munkáért. Szekciónk tagjai a Melanoma Napon kívül is igen aktívak 
voltak a bőrdaganatok prevenciója tekintetében. Számos helyen 
szerveztek a szokásos strandszűrések mellett intézményekben is bőr
daganatokkal és anyajegyekkel kapcsolatos tanácsadásokat.

2007. szeptember 28-án a Melanoma Napot értékelő tudományos 
ülését rendeztük meg, melynek keretén belül tisztújító szekcióülést 
is tartottunk.

2007. november 8-10-én, a Magyar Onkológusok Társasága 
XXVII. Kongresszusa keretén belül, majd 2008. november 6-8-án a 
Magyar Klinikai Onkológus Társaság V. Kongresszusán rendeztünk 
sikeres Onkodermatológiai témájú szakmai programot, mely nagy 
elismerést váltott ki a társszakmák részéről.

Ez évben az Euromelanoma programhoz csatlakozva, 2009. május 
11-én rendezzük meg a már „szokásossá” vált Melanoma Napot.

Szekciónk 2007. szeptember 28-án választott elnököt. Idén esedé
kes a tisztújítás. Mivel a döntést megelőzően volt nálunk a választás, 
így titkár kinevezésére nem került sor.

Szeged. 2009. 03. 30.
Dr. Oláh Judit 
szekció elnök

Experimentális Dermatológia Szekció 
Beszámoló, 2007-2008.

ESDR évente rendezett konferenciáin. Legutóbb a Japánban rende
zett összevont amerikai, japán és európai kutatóbőrgyógyászati kon
ferencián 15 aktív magyar résztvevő volt. A szekció folyamatosan 
megújul, örömteli a sok fiatal részvétele.

Nagy örömünkre szolgált, hogy az ESDR vezetőségi taggá válasz
totta 2004-ben dr. Kárpáti Sarolta professzor asszonyt. Részben az ő 
és az általa vezetett klinika, részben a magyar experimentális derma
tológia nemzetközi sikerének, ismertségének köszönhető, hogy az 
idei ESDR Konferencia Budapesten lesz. Bízunk benne, hogy a kon

ferencia jól sikerül, ami tovább erősíti az Experimentális Szekció 
tagjainak lelkesedését.

Az elnöki és főtitkári funkciók újraválasztására is sort kerítünk 
hamarosan, a jelenlegi elnök és titkár a szekció megalakulása óta 
funkcióban van, ezt orvosolni fogjuk.

Szeged, 2009. április 1.
Dr. Bata Zsuzsanna 

szekció elnök
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